

**Rámcová dohoda o poskytovaní služieb na pozáručný servis tlačiarní  
a multifunkčných zariadení**

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších  
predpisov (ďalej len „rámcová dohoda“)

**Článok 1  
Účastníci dohody**

- 1.1. **Objednávateľ:** **Mestský súd Košice**  
sídlo: Štúrova 29, 040 61 Košice  
IČO: 31944515  
DIČ : 2020757244  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
IBAN: SK65 8180 0000 0070 0013 1854  
zastúpený: JUDr. Radoslav Lacko, predseda Mestského súdu Košice

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

- 1.2. **Poskytovateľ:** AUTOCONT s.r.o.  
sídlo: Krasovského 14, 851 01 Bratislava  
zapísaný: Mestský súd Bratislava III, Oddiel Sro, vložka č.130357/B  
IČO: 36396222  
DIČ: 2020105428  
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, Tomášikova 48, 832 37 Bratislava  
IBAN: SK 53 0900 0000 0050 3080 8601  
zastúpený: Ing. Ľuboš Fabrici, riaditeľ AUTOCONT s.r.o. v Košiciach, a poverený  
zástupca na základe plnej moci  
Tel. kontakt: Ing. Eduard Weiss, tel: 0904 633 312  
Elektronická adresa: ke@autocont.sk

(ďalej len „Poskytovateľ“)

(Objednávateľ a Poskytovateľ spolu ďalej len „účastníci dohody“)

- 1.3. Objednávateľ ako verejný obstarávateľ uzatvára túto rámcovú dohodu ako výsledok verejného obstarávania zákazky s nízkou hodnotou podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na predmet zákazky :  
„Pozáručný servis tlačiarní a multifunkčných zariadení“.

## **Článok 2**

### **Predmet rámcovej dohody**

- 2.1. Predmetom tejto rámcovej dohody je záväzok Poskytovateľa riadne a včas poskytovať Objednávateľovi služby pozáručného servisu tlačiarňí, multifunkčných zariadení a náhradných dielov (ďalej len „zariadenie“ alebo „zariadenia“) v rozsahu a spôsobom ďalej dohodnutým v tejto rámcovej dohode (ďalej len ako „pozáručný servis“ alebo „služby“ alebo „servisné služby“) a záväzok Objednávateľa za riadne a včas poskytnuté služby zaplatiť Poskytovateľovi cenu dohodnutú podľa článku 4 tejto rámcovej dohody.
- 2.2. Predmetom záväzku Poskytovateľa podľa bodu 2.1. tohto článku je tiež vypracovanie technického posudku na zariadenie, ktorého oprava je vzhľadom k jeho zostatkovej cene nerentabilná.
- 2.3. Zoznam zariadení, ktorých pozáručný servis sa Poskytovateľ zaväzuje poskytovať, tvorí prílohu č. 1 tejto rámcovej dohody.

## **Článok 3**

### **Spôsob, miesto a čas plnenia**

- 3.1. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať Objednávateľovi pozáručný servis na základe požiadaviek v súlade s bodom 3.2 tohto článku, a to v rozsahu a spôsobom dohodnutým v tejto rámcovej dohode.
- 3.2. Objednávateľ zašle požiadavku na diagnostiku poruchy zariadenia (ďalej len „požiadavka“) Poskytovateľovi elektronickou formou na e-mailovú adresu Poskytovateľa uvedenú v bode 1.2. tejto rámcovej dohody. Požiadavka musí obsahovať typ zariadenia a opis poruchy alebo spôsobu, ako sa porucha zariadenia prejavuje.
- 3.3. Poskytovateľ je povinný najneskôr nasledujúci pracovný deň po dni doručenia požiadavky potvrdiť Objednávateľovi príjem a akceptáciu požiadavky, a to rovnakou formou, akou bola požiadavka doručená Poskytovateľovi, t. j. e-mailom, ak sa nedohodnú účastníci dohody inak.
- 3.4. V prípade, ak Poskytovateľ z akýchkoľvek dôvodov, s výnimkou dôvodov spočívajúcich vo vyššej moci, nepotvrdí požiadavku v lehote stanovenej v bode 3.3. tohto článku rámcovej dohody, a to ani po telefonickom alebo e-mailovom upozornení zo strany Objednávateľa, považuje sa nasledujúci pracovný deň po dni uplynutia tejto lehoty za deň akceptácie požiadavky.
- 3.5. Ustanovenie bodu 3.4. tohto článku rámcovej dohody neplatí v prípade, ak Objednávateľ doručí Poskytovateľovi požiadavku, ktorá neobsahuje minimálne náležitosti ustanovené v bode 3.2. tohto článku rámcovej dohody alebo ak Objednávateľ trvá na akceptovaní požiadavky napriek tomu, že Poskytovateľ včas Objednávateľovi oznámil, že z prevádzkových alebo iných dôvodov nemôže dočasne požiadavky vybavovať, alebo ich nemôže vybavovať v dohodnutých lehotách, pričom v tomto oznámení uviedol dôvody a dobu, po ktorú bude takéto obmedzenie na strane Poskytovateľa trvať (nie dlhšie ako 7 kalendárnych dní), ako aj novú lehotu, v ktorej bude schopný začať plniť.
- 3.6. Poskytovateľ je povinný za účelom vykonania pozáručného servisu predložiť Objednávateľovi predbežnú cenovú kalkuláciu predpokladaných nákladov ( „ďalej aj ako cenová kalkulácia“) a

to do 3 pracovných dní od potvrdenia prijatia a akceptovania požiadavky. Súčasťou cenovej kalkulácie je v prípade potreby aj špecifikácia zariadenia (náhradného dielu), ktorý nie je špecifikovaný v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody. Zariadenie (náhradný diel), ktoré je potrebné vymeniť, a ktoré nie je špecifikované v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody, ako aj jeho výmenu sú účastníci dohody oprávnení dohodnúť formou osobitnej objednávky. Objednávateľ je povinný sa vyjadriť k cenovej kalkulácii Poskytovateľa do 3 pracovných dní od jej prijatia.

- 3.7. Poskytovateľ sa zaväzuje začať vykonávať pozáručný servis do 3 pracovných dní po potvrdení požiadavky Objednávateľom podľa bodov 3.3. až 3.6. Vo vyžiadaných opodstatnených prípadoch sa Poskytovateľ zaväzuje vykonať pozáručný servis na základe požiadavky do 24 hodín od akceptácie cenovej požiadavky. V prípade potreby objednávania náhradných dielov do zariadení poskytne Poskytovateľ písomné vyjadrenie, v ktorom uvedie približný termín dodania potrebného náhradného dielu. V prípade nedostupnosti náhradného dielu na európskom či svetovom trhu požaduje Objednávateľ písomné stanovisko od Poskytovateľa, že dané zariadenie nie je možné opraviť z dôvodu nedostupnosti náhradných dielov potrebných ja jeho opravu a uvedenie do prevádzky. V takomto prípade verejný obstarávateľ navrhne takéto zariadenie vyradiť z majetku MS KE. To isté platí v prípade ak oprava zariadenia následkom poruchy je nerentabilná.
- 3.8. Služby pozáručného servisu zahŕňajú v sebe práce spojené najmä s diagnostikou a lokalizáciou porúch, väd zariadení, odstránením porúch a príčin nefunkčnosti, resp. nesprávnej funkčnosti, vrátane súvisiacich dodávok náhradných dielov, alebo materiálu, taktiež v prípade potreby likvidáciu súvisiaceho odpadu. Rozsah týchto služieb je závislý na skutočných potrebách Objednávateľa, ktoré nastanú v budúcnosti.
- 3.9. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať pozáručný servis prostredníctvom svojich autorizovaných servisných technikov alebo prostredníctvom autorizovaných servisných technikov, ktorých na túto činnosť Poskytovateľ poveril (ďalej len „servisní technici“). Ak je potrebné vykonať pozáručný servis zariadenia, na ktorý je nevyhnutné použiť osobitné prístrojové vybavenie, Poskytovateľ je oprávnený takéto zariadenie premiestniť na svoje náklady do sídla Poskytovateľa na čas nevyhnutne potrebný k výkonu pozáručného servisu. Objednávateľ vystaví Poskytovateľovi doklad o prevzatí takéhoto zariadenia podľa svojich interných predpisov. To isté platí aj v prípade ak uchádzač nie je schopný vykonať opravu zariadenia a v prípade poruchy uviesť zariadenie do plnohodnotného prevádzkového stavu na mieste poruchy, zabezpečí odvoz zariadenia do svojho servisného strediska a následne do 30 dní od nahlásenia poruchy vráti zariadenie späť a uvedie ho do plnohodnotnej prevádzky. V odôvodnených prípadoch bude možné po vzájomnej dohode medzi účastníkmi dohody predĺžiť lehotu na maximálne 60 dní. To isté platí v prípade objednávania náhradných dielov z európskych skladov.
- 3.10. Poskytovateľ znáša nebezpečenstvo náhodnej skazy a náhodného zničenia vrátane akejkoľvek inej škody, vzniknutej na zariadení, ktoré prevzal podľa bodu 3.9. tohto článku rámcovej dohody, a to odo dňa prevzatia zariadenia Poskytovateľom až do momentu odovzdania zariadenia Objednávateľovi po ukončení pozáručného servisu.
- 3.11. V prípade, ak Poskytovateľ ani pri vynaložení všetkej odbornej starostlivosti, ktorú od neho možno požadovať, nevie zistiť pri preberaní zariadenia potrebný druh servisnej činnosti, jej rozsah alebo cenu, zaväzuje sa tieto skutočnosti oznámiť Objednávateľovi najneskôr do 3 pracovných dní odo dňa vykonania obhliadky zariadenia alebo do 3 pracovných dní odo dňa prevzatia zariadenia od Objednávateľa podľa bodu 3.9. rámcovej dohody.

- 3.12. Poskytovateľ je povinný pri poskytovaní služieb dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy a opatrenia na zabezpečenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, všeobecne záväzné právne predpisy týkajúce sa ochrany životného prostredia, ako aj všeobecne záväzné právne predpisy týkajúce sa protipožiarnych opatrení, vyplývajúce z povahy poskytovania služby v rámci predmetu rámcovej dohody. Za ich prípadné porušenie a vzniknutú škodu zodpovedá v plnom rozsahu Poskytovateľ.
- 3.13. Poskytovateľ vyhlasuje, že servisní technici sú držiteľmi všetkých oprávnení potrebných na vykonávanie služby, ktoré je Poskytovateľ povinný na požiadanie Objednávateľa kedykoľvek počas trvania rámcovej dohody preukázať.
- 3.14. Miestom plnenia záväzku Poskytovateľa je sídlo Objednávateľa na Štúrovej ulici a na Tichej ulici v Košiciach, a v prípade podľa bodu 3.9. sídlo Poskytovateľa. V prípadoch, v ktorých je miestom plnenia sídlo Objednávateľa, Objednávateľ umožní v pracovných dňoch v čase od 8,00 hod do 14,00 hod. servisným technikom vstup na toto miesto plnenia a servisní technici sú povinní preukázať pred vstupom svoju totožnosť a oprávnenie plniť záväzok Poskytovateľa podľa tejto rámcovej dohody.
- 3.15. Poskytovateľ je zodpovedný za pohyb servisných technikov v sídle Objednávateľa a za dodržiavanie bezpečnostných predpisov Objednávateľa za podmienky, že boli poučení a zaškolení zo strany Objednávateľa alebo ním poverenej osoby. Servisní technici sa môžu pohybovať v sídle Objednávateľa len v priestoroch vymedzených Objednávateľom, o čom sa ich zaväzuje Objednávateľ poučiť pred začatím poskytovania servisných služieb.
- 3.16. Poskytovateľ je povinný pri poskytovaní služieb použiť len nové nepoužívané náhradné diely, ak sa účastníci dohody nedohodnú inak.
- 3.17. Poskytovateľ sa zaväzuje nakladať s prípadným vzniknutým odpadom v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 3.18. Objednávateľ je oprávnený poskytovaním služieb zo strany Poskytovateľa kontrolovať. Objednávateľ prevezme len riadne a včas poskytnuté služby a ich prevzatie potvrdí Poskytovateľovi podpísaním montážneho listu, ktorým je pre účely tejto rámcovej dohody tlačivo Objednávateľa, na ktorom je zaznamenaná požiadavka na opravu zariadenia, v znení aktuálne platného vnútorného riadiaceho aktu Objednávateľa. Montážny list musí obsahovať najmä súpis prác, použitých materiálov a náhradných dielov. Potvrdením montážneho listu zo strany Objednávateľa je splnená povinnosť Poskytovateľa poskytnúť pozáručný servis pre konkrétnu požiadavku Objednávateľa. Osoba oprávnená podpísať montážny list za Objednávateľa je zamestnanec správy majetku MS KE. Originál montážneho listu zostáva archivovaný u Objednávateľa.
- 3.19. Poskytovateľ je povinný vystaviť na základe montážnych listov podľa bodu 3.18 tohto článku rámcovej dohody jedenkrát mesačne súhrnný prehľad poskytnutých služieb s vyčíslením nákladov na poskytnutie služieb (ďalej len „súhrnný prehľad“), ktorý doručí Objednávateľovi.

#### Článok 4 Cena, fakturácia a platobné podmienky

- 4.1. Účastníci dohody sa v súlade so zákonom č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov dohodli, že maximálna celková cena za poskytnutie služieb podľa tejto rámcovej dohody je vo výške **95 570,87 Eur bez DPH** (slovom deväťdesiatpäť tisíc päťstosedemdesiat Eur a osemdesiatšedem eurocentov bez DPH), **114 685,05 Eur s DPH** (slovom stoštrnásť tisíc šesťstoosemdesiatpäť EUR a päť eurocentov s DPH). Dohodnutá cena zahŕňa diagnostikovanie, dopravu, výmenu chybného dielu, cenu práce potrebnú na výmenu dielu a opravu zariadenie, likvidáciu nefunkčného dielu a nový náhradný diel, ako aj náhradu všetkých priamych alebo nepriamych nákladov Poskytovateľa pri plnení jeho zmluvného záväzku podľa tejto rámcovej dohody.  
Poskytovateľ je/~~nie je~~ platiteľom DPH. (\* vhodné označ)
- 4.2. Podkladom pre úhradu ceny je faktúra vystavená Poskytovateľom a doručená Objednávateľovi v listinnej podobe na jeho adresu uvedenú v bode 1.1. tejto rámcovej dohody.
- 4.3. Za správne vyčíslenie sadzby DPH podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov zodpovedá Poskytovateľ v plnom rozsahu.
- 4.4. Ceny náhradných dielov sú uvedené v prílohe č. 1 rámcovej dohody, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť rámcovej dohody. Táto cena v sebe zahŕňa aj prácu potrebnú na výmenu chybného dielu.
- 4.5. Technický posudok pre nerentabilné zariadenie je povinný vypracovať Poskytovateľ pre Objednávateľa bezodplatne.
- 4.6. Poskytovateľ je oprávnený na základe doručeného súhrného prehľadu, podľa bodu 3.19. vystaviť Objednávateľovi faktúru v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi. Poskytovateľ je povinný faktúru riadne doručiť Objednávateľovi v listinnej podobe na adresu jeho sídla. Faktúra je splatná do 30 kalendárnych dní odo dňa jej riadneho doručenia Objednávateľovi. Vystavenú faktúru Objednávateľ uhradí Poskytovateľovi výhradne prevodným príkazom.
- 4.7. Všetky doklady súvisiace s touto rámcovou dohodou účastníci dohody vypracovávajú v slovenskom jazyku v čitateľnej forme a tieto doklady musia obsahovať všetky dohodnuté a všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky vyžadované náležitosti.
- 4.8. Faktúra musí obsahovať všetky zákonom požadované náležitosti.  
Ak vystavená faktúra a/alebo jej prílohy neobsahujú všetky zákonné náležitosti, Objednávateľ má právo takúto faktúru vrátiť Poskytovateľovi na opravu alebo na vystavenie novej faktúry. V takomto prípade sa zastavuje plynutie lehoty splatnosti faktúry a nová 30 dňová lehota splatnosti začne plynúť dňom riadneho doručenia opravenej alebo novej faktúry Objednávateľovi. Objednávateľ sa v tomto prípade nedostáva do omeškania.
- 4.9. Objednávateľ nie je povinný poskytnúť Poskytovateľovi žiadne preddavky na poskytnutie služieb.

- 4.10. Účastníci dohody sú oprávnení postúpiť pohľadávku len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu druhej strany.
- 4.11. Objednávateľ si vyhradzuje právo neobjednať služby v maximálnej celkovej cene dohodnutej v bode 4.1 tejto rámcovej dohody. Objednanie služieb je právom Objednávateľa, nie jeho povinnosťou. Poskytovateľ berie na vedomie, že nemusí byť vyčerpaná celá maximálna celková cena uvedená v bode 4.1 tejto rámcovej dohody.
- 4.12. Účastníci dohody berú na vedomie, že faktúru je možné vystaviť a doručiť podľa tejto rámcovej dohody ako aj v zmysle zákona č. 215/2019 Z.z. o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme a o doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 215/2019 Z.z.“). Takto vystavená a doručená faktúra musí obsahovať všetky náležitosti podľa § 2 ods. 2 zákona č. 215/2019 Z.z.
- 4.13. Poskytovateľ berie na vedomie, že dohodnutá cena, resp. jej časť, je prostriedkom vyplateným zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. Na použitie týchto prostriedkov, na kontrolu ich použitia a vymáhanie ich neoprávneného použitia alebo zadržania sa vzťahuje režim upravený v osobitných predpisoch (najmä zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon č. 394/2012 Z. z. o obmedzení platieb v hotovosti).
- 4.14. Účastníci dohody sa dohodli, že v prípade, ak Poskytovateľ ku dňu predloženia ponuky nebol platcom DPH, avšak následne sa ním stane, nemá nárok na zvýšenie celkovej ceny predmetu rámcovej dohody, t.j. v prípade zmeny postavenia Poskytovateľa na platcu DPH je cena dohodnutá v bode 4.1. konečná a nemenná a bude považovaná za cenu na úrovni s DPH.

## **Článok 5**

### **Zodpovednosť za vady**

- 5.1. Poskytovateľ zodpovedá za akosť a úplnosť ním poskytnutých služieb, teda za to, že ním poskytnuté služby vrátane prípadných dodávok náhradných dielov zodpovedajú obvyklým postupom a náhradné diely sú spôsobilé na použitie na dohodnutý, prípadne obvyklý účel.
- 5.2. Poskytovateľ sa zaväzuje dodať Objednávateľovi nové náhradné diely uvedené v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody podľa reálnej potreby Objednávateľa, a to v akosti, druhu a množstve v súlade s podmienkami uvedeným v tejto rámcovej dohode za účelom užívania zariadení, ktoré umožňujú použiť náhradných dielov na dohodnutý, prípadne obvyklý účel.
- 5.3. Objednávateľ je povinný oznámiť Poskytovateľovi písomne a aj na jeho elektronickej adresu uvedenú v bode 1.2. tejto rámcovej dohody vady poskytnutého plnenia alebo vady dodaných dielov bez zbytočného odkladu po ich zistení. V prípade uplatnenia si nárokov zo zodpovednosti za vady, prestáva plynúť pri dodaných dieloch zákonná záručná doba a nová záručná doba začína plynúť odo dňa dodania náhradného dielu bez väd, pokiaľ Objednávateľom neboli uplatnené iné nároky zo zodpovednosti za vady alebo pokiaľ sa účastníci dohody nedohodli na iných nárokoch zo zodpovednosti za vady.
- 5.4. Oznámenie Objednávateľa, ktorým si uplatňuje nároky zo zodpovednosti za vady („reklamácia“) u Poskytovateľa, musí obsahovať najmä názov, označenie a typ, príp. množstvo

vadného tovaru alebo označenie väd plnenia, ak je toto určiteľné, opis väd a číslo príslušného dodacieho listu a montážneho listu.

- 5.5. Reklamácia sa považuje za doručení odoslaním písomnej reklamácie Objednávateľa na e-mailovú adresu Poskytovateľa uvedenú v bode 1.2. tejto rámcovej dohody v zmysle bodu 5.3 tejto rámcovej dohody alebo písomným potvrdením prevzatia reklamácie servisnými technikmi Poskytovateľa.
- 5.6. Poskytovateľ je povinný v prípade oprávnenej reklamácie bezplatne odstrániť vady spôsobené poskytnutým vadným plnením v lehote do 5 pracovných dní odo dňa doručenia reklamácie Poskytovateľovi. Pri vadách spôsobených vadnými náhradnými dielmi dodanými Poskytovateľom je táto lehota 10 pracovných dní odo dňa doručenia reklamácie Poskytovateľovi.
- 5.7. Nároky Objednávateľa z väd dodaného tovaru sa riadia ustanoveniami § 436 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“). Voľbu nároku z väd Objednávateľ oznámi Poskytovateľovi v zaslanom písomnom oznámení o vadách („reklamácia“) prostredníctvom emailu alebo po tomto oznámení bez zbytočného odkladu.
- 5.8. Účastníci dohody sa dohodli, že záručná doba je: na vymenené chybné diely a na vykonané montážne služby 6 kalendárnych mesiacov odo dňa podpísania montážneho listu podľa bodu 3.18.
- 5.9. Poskytovateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za škodu alebo za vadu, ktorá bola spôsobená neodborným zásahom alebo mechanickým poškodením zo strany Objednávateľa alebo zásahom vyššej moci (záplava, požiar, zemetrasenie a pod.).
- 5.10. Ak Poskytovateľ počas realizácie svojho zmluvného záväzku podľa rámcovej dohody spôsobí Objednávateľovi škodu, je povinný túto škodu odstrániť na svoje náklady. Účastníci dohody sa dohodli, že v prípade vzniknutej škody sa jej náhrada riadi ustanoveniami § 373 a nasl. Obchodného zákonníka.

## **Článok 6**

### **Zmluvné pokuty a úroky z omeškania**

- 6.1. V prípade, ak sa Poskytovateľ dostane do omeškania s riadnym a včasným plnením jeho záväzku je Objednávateľ oprávnený požadovať od Poskytovateľa zmluvnú pokutu vo výške 50,- Eur, a to za každý aj začatý deň omeškania.
- 6.2. V prípade, ak sa Poskytovateľ dostane do omeškania s odstránením väd podľa článku 5 tejto rámcovej dohody riadne uplatnených Objednávateľom reklamáciou, je Objednávateľ oprávnený požadovať od Poskytovateľa zmluvnú pokutu vo výške 50,- Eur za každú dôvodne uplatnenú reklamáciu jednotlivo.
- 6.3. Zmluvná pokuta je splatná do 15 pracovných dní odo dňa riadneho doručenia výzvy Objednávateľa na zaplatenie zmluvnej pokuty Poskytovateľovi na adresu sídla uvedenú v článku 1 tejto rámcovej dohody. Zaplatením zmluvnej pokuty podľa tohto článku rámcovej dohody nie je dotknuté právo Objednávateľa na náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti Poskytovateľom, alebo tými, ktorých na plnenie svojich záväzkov z tejto dohody

použil.

- 6.4. V prípade ak sa Objednávateľ dostane do omeškania s uhradením faktúry, je Poskytovateľ oprávnený požadovať od Objednávateľa úroky z omeškania vo výške 0,025 % z nesplatenej fakturovanej sumy, a to za každý aj začatý deň omeškania.

## **Článok 7**

### **Trvanie a zánik rámcovej dohody**

- 7.1. Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na obdobie 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo do vyčerpania sumy maximálnej celkovej ceny uvedenej v bode 4.1. tejto rámcovej dohody, a to v závislosti od toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
- 7.2. Platnosť rámcovej dohody môže pred uplynutím doby uvedenej v bode 7.1. tohto článku zaniknúť písomnou dohodou podpísanou oprávnenými zástupcami oboch účastníkov dohody, výpoveďou Objednávateľa podľa bodu 7.3. tohto článku alebo odstúpením od rámcovej dohody ktorýmkoľvek z účastníkov dohody podľa bodu 7.4. tohto článku.
- 7.3. Písomnú výpoveď, a to aj bez uvedenia dôvodu, je oprávnený dať Objednávateľ. Výpovedná lehota je 2 mesiace a začína plynúť dňom nasledujúcim po doručení písomnej výpovede Poskytovateľovi na adresu uvedenú v bode 1.2. tejto rámcovej dohody.
- 7.4. Účastníci dohody sú oprávnení od tejto rámcovej dohody písomne odstúpiť v prípade podstatného porušenia povinností vyplývajúcich z tejto rámcovej dohody niektorým z účastníkom dohody. Účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia písomného odstúpenia druhému účastníkovi dohody.
- 7.5. Odstúpením od tejto rámcovej dohody nie je dotknuté právo na náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti druhým účastníkom dohody.
- 7.6. Účastníci dohody sa dohodli, že za podstatné porušenie tejto rámcovej dohody sa považuje: opakované porušenie zmluvných povinností zo strany Poskytovateľa uvedených v článku 3 a článku 5 tejto rámcovej dohody, omeškanie Objednávateľa so zaplatením splatnej faktúry presahujúce 30 kalendárnych dní.
- 7.7. Účastníci dohody sa dohodli, že účinky doručenia výpovede a účinky doručenia odstúpenia od rámcovej dohody nastávajú tiež dňom vrátenia nedoručenej zásielky odosielateľovi alebo dňom odmietnutia prijatia zásielky adresátom.

## **Článok 8**

### **Využitie subdodávateľov**

- 8.1. Zoznam známych subdodávateľov je uvedený v Prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody.
- 8.2. V prípade zmeny známeho subdodávateľa alebo doplnenia nového subdodávateľa počas trvania rámcovej dohody, je Poskytovateľ povinný objednávaťovi oznámiť túto skutočnosť najneskôr tri pracovné dni pred zmenou subdodávateľa a predložiť mu na schválenie písomné oznámenie o zmene subdodávateľa, ktoré bude obsahovať najmä: konkrétnu službu, ktorú má



subdodávateľ vykonať, identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa vrátane údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, podľa Prílohy č. 3: „Zoznam známych subdodávateľov“, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto rámcovej dohody. Nový subdodávateľ musí spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia (oprávnenie realizovať predmet zákazky preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť).

## **Článok 9** **Záverečné ustanovenia**

- 9.1. Poskytovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých informáciách, s ktorými príde do styku v súvislosti s plnením jeho zmluvného záväzku, ak osobitný predpis neustanovuje inak, a to aj po skončení platnosti rámcovej dohody.
- 9.2. Právne vzťahy medzi účastníkmi dohody výslovne neupravené touto rámcovou dohodou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 9.3. Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu obomi účastníkmi dohody a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom Vlády SR v súlade s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb., Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.
- 9.4. Písomnosti súvisiace s touto dohodou sa doručujú druhému účastníkovi dohody doporučenou zásielkou na adresu sídla účastníka dohody uvedenej v článku 1 tejto rámcovej dohody alebo v prípade e-mailovej komunikácie na emailové adresy účastníkov dohody uverené v tejto rámcovej dohode.
- 9.5. V prípade, ak niektoré z ustanovení tejto rámcovej dohody je alebo sa stane neplatným a/alebo neúčinným, platnosť a účinnosť ostatných ustanovení tejto rámcovej dohody tým nie je dotknutá. Účastníci dohody sa týmto zaväzujú, že nahradia neplatné (neúčinné) ustanovenie rámcovej dohody iným platným ustanovením, ktoré svojím obsahom a zmyslom najlepšie zodpovedá obsahu a zmyslu pôvodného neplatného (neúčinného) ustanovenia.
- 9.6. Zmeny alebo doplnenia tejto rámcovej dohody je možné uskutočniť výlučne formou očíslovaných písomných dodatkov k tejto rámcovej dohode podpísaných oprávnenými zástupcami oboch účastníkov dohody, ktoré sa po podpise oboma účastníkmi dohody stanú neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody.
- 9.7. Neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody je:  
Príloha č. 1: „Zoznam zariadení s náhradnými dielmi“  
Príloha č. 2: „Návrh na plnenie kritéria“
- 9.8. Účastníci dohody sa zaväzujú riešiť všetky spory vyplývajúce z tejto rámcovej dohody predovšetkým dosiahnutím vzájomnej dohody, a to do 30 kalendárnych dní po tom, čo bola udalosť, z ktorej vznikol medzi účastníkmi dohody spor, oznámená druhému účastníkovi dohody. Pokiaľ k dohode nedôjde, spory rieši príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky.

- 9.9. V prípade zmeny ktoréhokoľvek z údajov v článku 1 tejto rámcovej dohody, je príslušný účastník dohody, ktorého sa zmena týka, povinný túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť druhému účastníkovi dohody. Ak účastníci dohody nesplnia svoju oznamovaciu povinnosť, má sa zato, že platia posledné známe údaje účastníkov rámcovej dohody uvedené v článku 1. Pri zmene týchto údajov nie je potrebné vyhotovovať dodatok.
- 9.10. Zánikom platnosti tejto rámcovej dohody nie sú dotknuté práva a povinnosti účastníkov dohody, ktoré majú účastníci dohody právo si uplatniť po splnení predmetu rámcovej dohody. Tieto práva a povinnosti účastníkov dohody ostávajú zachované.
- 9.11. Táto rámcová dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých po ich podpise účastníkmi dohody jeden rovnopis dostane Poskytovateľ a druhý dostane Objednávateľ.
- 9.12. Účastníci dohody vyhlasujú, že sa náležite oboznámili s obsahom rámcovej dohody, že rámcová dohoda vyjadruje ich slobodnú, určitú a vážnu vôľu, že nebola uzavretá v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, že oprávnení zástupcovia účastníkov dohody majú plnú spôsobilosť na právne úkony, zmluvná voľnosť účastníkov dohody nie je obmedzená a na znak súhlasu s jej obsahom ju dobrovoľne podpisujú.

**Za Poskytovateľa:**

**Za Objednávateľa:**

V Košiciach, dňa.....19. 7. 2021

V Košiciach, dňa.....25-07-2023

.....  
Ing. Ľuboš Fabrici, - AUTOCONT s.r.o.  
poverený na podpis na základe plnej moci

.....  
JUDr. Radoslav Lacko  
Predseda Mestského súdu Košice

## Príloha č. 1 - Zoznam tlačiarň a multifunkčných zariadení na Mestskom súde Košice

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
HP LJ 1320	RL1-0540 Pick up roller	35	29,26 €	35,11 €	1 024,10 €	1 228,92 €
	5711045367236 Fixing film	35	51,50 €	61,80 €	1 802,50 €	2 163,00 €
	RC1-3630 Pressure roller	35	62,82 €	75,38 €	2 198,70 €	2 638,44 €
	RM1-1281 Registration assy	35	14,45 €	17,34 €	505,75 €	606,90 €
	RM1-1299 Main gear assembly	35	29,20 €	35,04 €	1 022,00 €	1 226,40 €
HP LJ Pro M501dn	RM2-5745 Roller separation	35	59,12 €	70,94 €	2 069,20 €	2 483,04 €
	RM2-5692 Fixing assembly	35	200,96 €	241,15 €	7 033,64 €	8 440,36 €
	J8H60-67903 Roller tray	35	94,19 €	113,02 €	3 296,48 €	3 955,77 €
	RM2-5671 Registration assy	35	33,25 €	39,90 €	1 163,75 €	1 396,50 €
	RM2-8684 Main motor assy	35	38,44 €	46,13 €	1 345,40 €	1 614,48 €
HP LJ Pro M402dn	RM2-5452 Roller paper pick up assy	35	44,54 €	53,45 €	1 558,90 €	1 870,68 €
	RM2-5425 Fixing assembly	35	206,93 €	248,31 €	7 242,48 €	8 690,98 €
	RM2-5452 Roller separation	35	60,02 €	72,02 €	2 100,70 €	2 520,84 €
	RM2-5671 Registration assy	35	33,25 €	39,90 €	1 163,75 €	1 396,50 €
	RM2-7508 High-voltage power supply	35	38,44 €	46,13 €	1 345,40 €	1 614,48 €
HP LJ P2055dn	RM1-6414 Pick up roller	15	32,40 €	38,88 €	486,00 €	583,20 €
	RM1-6406 Fixing assy	15	170,94 €	205,13 €	2 564,16 €	3 076,99 €
	RM1-6397 Separation assy	15	31,92 €	38,30 €	478,80 €	574,56 €
	RM1-6393 Engine controller	15	73,00 €	87,60 €	1 095,00 €	1 314,00 €
	RM1-6419 Registration assy	15	24,44 €	29,33 €	366,60 €	439,92 €
HP LJ Pro 400 M401d	RM1-9168 Pick up roller	15	33,92 €	40,70 €	508,80 €	610,56 €
	RM1-8809 Fuser	15	159,83 €	191,79 €	2 397,44 €	2 876,92 €
	RM1-7365 Separation assy	15	36,04 €	43,25 €	540,60 €	648,72 €
	RM1-8807 Sensor assy	15	14,11 €	16,93 €	211,65 €	253,98 €
	RM1-8806 Registration assy	15	39,54 €	47,45 €	593,10 €	711,72 €
HP LJ P3015	RM1-6313 Pick up roller	15	38,50 €	46,20 €	577,50 €	693,00 €
	RM1-6319 Fuser assy	15	259,63 €	311,56 €	3 894,45 €	4 673,34 €
	RM1-6303 Separation assy	15	47,36 €	56,83 €	710,40 €	852,48 €
	RM1-6272 Registration assy	15	25,99 €	31,19 €	389,85 €	467,82 €
	RM1-6300 HV power supply	15	41,10 €	49,32 €	616,50 €	739,80 €
Konica Minolta Bizhub 185	DV116 developer	10	122,26 €	146,71 €	1 222,60 €	1 467,12 €
	DR114 OPC Drum	10	179,04 €	214,85 €	1 790,40 €	2 148,48 €
	A0XX361800 Cleaning blade	10	132,22 €	158,66 €	1 322,20 €	1 586,64 €
	A0XXPP0H00 HV Transfomer	10	23,42 €	28,10 €	234,20 €	281,04 €

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
	A0XXPP3M00 Holder	10	19,89 €	23,87 €	198,90 €	238,68 €

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	<sup>1</sup> Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
HP LJ 1300	RB2-2891 Pickup Roller	10	24,40 €	29,28 €	244,00 €	292,80 €
	RG9-1493 Fixing film sleeve	10	51,50 €	61,80 €	515,00 €	618,00 €
	5704327581444 Bushing (RC1-3609-..10 )	10	46,30 €	55,56 €	463,00 €	555,60 €
	RA0-1088 Gear Pressure roller 29T	10	9,90 €	11,88 €	99,00 €	118,80 €
	RF0-1002 - Pressure roller	10	4,00 €	4,80 €	40,00 €	48,00 €
HP LJ Enterprise 700, M712dn	FG6-6309 Fixing film sleeve	10	78,80 €	94,56 €	788,00 €	945,60 €
	RM2-0182 Pickup Upper Cassette Tray 2 assembly	10	100,50 €	120,60 €	1 005,00 €	1 206,00 €
	RM2-0183 Lower Tray 3 pick-up assembly	10	99,00 €	118,80 €	990,00 €	1 188,00 €
	RM1-8679 Laser scanner assembly	10	74,90 €	89,88 €	749,00 €	898,80 €
	CF235-67908 Fuser Kit	10	99,89 €	119,87 €	998,90 €	1 198,68 €
HP LJ P2015	5712505599501 Fixing Film sleeve	10	55,04 €	66,05 €	550,40 €	660,48 €
	RL1-0542 Pick-up roller	10	26,14 €	31,37 €	261,40 €	313,68 €
	RM1-1298 Separation pad assy	10	29,16 €	34,99 €	291,60 €	349,92 €
	RM1-4262 Laser scanner assembly	10	49,85 €	59,82 €	498,50 €	598,20 €
	Q5931A 250 sheet Paper tray 2	10	49,90 €	59,88 €	499,00 €	598,80 €
HP LJ 432fdn	JC61-04100A Pick up Housing, Black	8	73,88 €	88,66 €	591,04 €	709,25 €
	JC73-00340A Pickup Tire rubber	8	28,36 €	34,03 €	226,88 €	272,26 €
	JC90-01032A Cassette Separation Roller	8	32,34 €	38,81 €	258,72 €	310,46 €
	7UQ76-60101 DADF	8	32,38 €	38,86 €	259,04 €	310,85 €
	7UQ76-60001 PBA Main	8	22,60 €	27,12 €	180,80 €	216,96 €
HP LJ Pro MFP M127fw	RL1-2593-000 Paper Pick-up roller	7	26,80 €	32,16 €	187,60 €	225,12 €
	RM1-4023 Transfer roller	7	85,18 €	102,22 €	596,26 €	715,51 €
	RM2-5131 Separation Pad Assy	7	37,06 €	44,47 €	259,42 €	311,30 €
	CZ183-69002 Prod-Replac 220V M127fw EU	7	109,49 €	131,39 €	766,43 €	919,72 €
HP LJ MFP521	RM1-8508 Fuser assembly	7	255,18 €	306,22 €	1 786,29 €	2 143,55 €
	RM1-6323 Pick-up roller assembly	7	40,70 €	48,84 €	284,90 €	341,88 €
	RM1-6303 Separation Pad holder assy	7	47,36 €	56,83 €	331,52 €	397,82 €
	RM1-8505 Paper pick-up assembly - For tray 2	7	27,34 €	32,81 €	191,38 €	229,66 €
	RM1-8507 Registration Roller Assembly	7	30,95 €	37,14 €	216,65 €	259,98 €
HP LJ MFP M521dn	RM1-6303 Separation Pad holder assy	6	47,36 €	56,83 €	284,16 €	340,99 €
	RC2-8575 Multipurpose separation Pad	6	27,92 €	33,50 €	167,52 €	201,02 €
	RM1-6323 Pick-up roller assembly	6	40,70 €	48,84 €	244,20 €	293,04 €
	RM1-8505 Paper pick-up assembly - For tray 2	6	24,89 €	29,87 €	149,34 €	179,21 €
	RM1-6322 Laser Scanner assy	6	24,96 €	29,95 €	149,76 €	179,71 €
HP LJ P2035	RM1-6414 Pick up roller	4	32,40 €	38,88 €	129,60 €	155,52 €
	RM1-6406 Fixing assy	4	148,44 €	178,13 €	593,78 €	712,53 €
	RM1-6397 Separation assy	4	31,92 €	38,30 €	127,68 €	153,22 €

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
	RM1-6393 Engine controller	4	74,57 €	89,48 €	298,28 €	357,94 €
	RM1-6419 Registration assy	4	24,91 €	29,89 €	99,64 €	119,57 €

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
Xerox WorkCentre 5325	675K82242 Paper feed roller kit	4	59,46 €	71,35 €	237,84 €	285,41 €
	013R00591 Drum unit	4	323,34 €	388,01 €	1 293,36 €	1 552,03 €
	126K29403 Fuser unit	4	483,80 €	580,56 €	1 935,22 €	2 322,26 €
	059K71251 Tray 1 Feeder Assembly	4	51,48 €	61,78 €	205,92 €	247,10 €
	960K54911 Engine board	4	123,31 €	147,97 €	493,24 €	591,89 €
HP LJ 2035	RM1-6414 Pick up roller	3	32,40 €	38,88 €	97,20 €	116,64 €
	RM1-6406 Fixing assy	3	170,94 €	205,13 €	512,83 €	615,40 €
	RM1-6397 Separation assy	3	31,92 €	38,30 €	95,76 €	114,91 €
	RM1-6393 Engine controller	3	74,57 €	89,48 €	223,71 €	268,45 €
	RM1-6419 Registration assy	3	24,91 €	29,89 €	74,73 €	89,68 €
HP LJ2300	RC1-0939 Tray 1 Separation Pad	3	28,70 €	34,44 €	86,10 €	103,32 €
	RB2-6304 Pickup roller assy	3	24,40 €	29,28 €	73,20 €	87,84 €
	RC1-0954 Tray 2 Separation Pad	3	27,48 €	32,98 €	82,44 €	98,93 €
	RM1-0355 Fusing assy 220 V	3	24,96 €	29,95 €	74,88 €	89,86 €
	RM1-0313 Laser/Scanner assy	3	6,00 €	7,20 €	18,00 €	21,60 €
Konica Minolta Bizhub C454e	A2XN03D Developer	3	134,28 €	161,14 €	402,84 €	483,41 €
	A2XN0RD Black Drum DR512	3	228,60 €	274,32 €	685,80 €	822,96 €
	A2XN0RD Pickup Roller	3	37,50 €	45,00 €	112,50 €	135,00 €
	5711783441809 Transfer Belt	3	46,78 €	56,14 €	140,34 €	168,41 €
	5711783439837	3	9,14 €	10,97 €	27,42 €	32,90 €
XEROX 1210	JC73-40907A MP PAPER PICKUP ROLLER	3	56,40 €	67,68 €	169,20 €	203,04 €
	126N00169 Fuser unit	3	223,43 €	268,11 €	670,28 €	804,33 €
	30N00904 Pick Up Roll Rubber	3	47,00 €	56,40 €	141,00 €	169,20 €
	7N01012 Main Drive Assembly	3	30,98 €	37,18 €	92,94 €	111,53 €
	22N01301 Paper Feed Assembly	3	37,56 €	45,07 €	112,68 €	135,22 €
Xerox WorkCentre 5225	126K24990 Fuser assembly	3	396,08 €	475,29 €	1 188,23 €	1 425,87 €
	101R00434 Drum	3	308,68 €	370,41 €	926,03 €	1 111,23 €
	604k20360 Feed roll	3	110,40 €	132,48 €	331,20 €	397,44 €
	960K35866 Engine board	3	92,56 €	111,07 €	277,68 €	333,22 €
	059K55771 Exit 1	3	36,25 €	43,50 €	108,75 €	130,50 €
HP LJ 2420dn	RB2-6474 500-sheet separation Pad	2	62,88 €	75,46 €	125,76 €	150,91 €
	RC1-0939 Tray 1 Separation Pad	2	28,70 €	34,44 €	57,40 €	68,88 €
	RL1-0542 Pick-up roller	2	27,32 €	32,78 €	54,64 €	65,57 €
	RM1-1537 Fusing assy 220 V	2	44,58 €	53,50 €	89,16 €	106,99 €
	RM1-1521 Laser/Scanner assy	2	9,85 €	11,82 €	19,70 €	23,64 €

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	<sup>1</sup> Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
HP LJ MFP426	RM2-5452 Tray 2 paper pick-up roller assembly	2	41,80 €	50,16 €	83,60 €	100,32 €
	RL2-0657 Separation Pad Multipurpose tray 1	2	30,56 €	36,67 €	61,12 €	73,34 €
	RM2-5397 Tray 2 separation roller assy	2	45,46 €	54,55 €	90,92 €	109,10 €
	RM2-4860 Laser/Scanner assy	2	39,78 €	47,74 €	79,56 €	95,47 €
	RM2-5425 Fusing kit 220V	2	54,69 €	65,63 €	109,38 €	131,26 €
HP LJ Pro M404dw	RM2-2555 Fuser assembly	2	226,14 €	271,37 €	452,28 €	542,74 €
	RM2-5452 Pick up roller assembly	2	58,54 €	70,25 €	117,08 €	140,50 €
	RM2-5397 Tray 2 separation roller assy	2	45,46 €	54,55 €	90,92 €	109,10 €
	RM3-7580 Dc controller PCB	2	25,14 €	30,17 €	50,28 €	60,34 €
	RC4-3219 Full detect sensor	2	16,58 €	19,90 €	33,16 €	39,79 €
HP LJ PRO P1606dn	RM1-7542 Fixing film assy	2	128,30 €	153,95 €	256,59 €	307,91 €
	RL1-2593 Paper Pickup Roller	2	28,36 €	34,03 €	56,72 €	68,06 €
	RM1-4227 Separation assembly	2	28,74 €	34,49 €	57,48 €	68,98 €
	RM1-7615 ENGINE CONTROL PCB ASSY	2	33,78 €	40,54 €	67,56 €	81,07 €
	RM1-4023 Transfer roller	2	16,25 €	19,50 €	32,50 €	39,00 €
XEROX VERSA LINK B405	126K36850 Fuser	2	471,84 €	566,21 €	943,68 €	1 132,42 €
	059K78790 Feed roll	2	46,76 €	56,11 €	93,52 €	112,22 €
	604K78370 Retard Roll	2	52,16 €	62,59 €	104,32 €	125,18 €
	607K04260 PWBA ESS SFP	2	190,45 €	228,54 €	380,90 €	457,08 €
	054K48380 Exit chute	2	14,27 €	17,12 €	28,54 €	34,25 €
Xerox WorkCentre 5021,5022	604K20360 Feed roll	2	128,06 €	153,67 €	256,11 €	307,33 €
	126K30557 Fuser	2	272,84 €	327,41 €	545,69 €	654,83 €
	013R00670 Drum unit	2	250,33 €	300,40 €	500,66 €	600,80 €
	127K66260 Main drive motor	2	27,12 €	32,54 €	54,24 €	65,09 €
	960K67870 Main board	2	113,24 €	135,89 €	226,48 €	271,78 €
Xerox WorkCentre 6515	108R01420 Drum unit BK	2	226,67 €	272,00 €	453,33 €	544,00 €
	607K00936 Transfer belt	2	308,41 €	370,09 €	616,82 €	740,19 €
	126K36440 Fuser assy	2	255,59 €	306,71 €	511,18 €	613,41 €
	607K00103 ESS PWBA	2	223,45 €	268,14 €	446,90 €	536,28 €
	054K56930 Registration Chute	2	37,16 €	44,59 €	74,32 €	89,18 €
Xerox WorkCentre 5335	013R00591 Drum	2	276,95 €	332,34 €	553,90 €	664,68 €
	126K29404 Fuser	2	341,06 €	409,28 €	682,13 €	818,55 €
	676K65020 Feed roller	2	49,58 €	59,50 €	99,16 €	118,99 €
	604K68256 Laser unit	2	102,78 €	123,34 €	205,56 €	246,67 €
	007K17832 Main drive	2	72,45 €	86,94 €	144,90 €	173,88 €



Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	<sup>1</sup> Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
Brother multif.tlač MFC-L2720DW	LJB858001 Fuser unit	1	174,53 €	209,43 €	174,53 €	209,43 €
	LJB319001 Paper feed kit	1	37,58 €	45,10 €	37,58 €	45,10 €
	LEM324002 Scanner unit	1	176,27 €	211,52 €	176,27 €	211,52 €
	LEV356001 MAIN FRAME L ASS	1	33,24 €	39,89 €	33,24 €	39,89 €
	LY9282001 Laser unit	1	33,10 €	39,72 €	33,10 €	39,72 €
CANON IR 2230 (Kopirovací stroj)	FB6-3405 ROLLER, PAPER PICK-UP	1	33,70 €	40,44 €	33,70 €	40,44 €
	FC6-7083 ROLLER, FEED	1	34,50 €	41,40 €	34,50 €	41,40 €
	9630A003 Drum unit c-exv11	1	255,60 €	306,72 €	255,60 €	306,72 €
	FM3-1279 FIXING ASSEMBLY	1	117,00 €	140,40 €	117,00 €	140,40 €
	FL2-0376 Developing cylinder	1	26,50 €	31,80 €	26,50 €	31,80 €
HP LJ 5200	RM1-2524 Fuser unit	1	213,00 €	255,60 €	213,00 €	255,60 €
	RM1-0037 Feed roller	1	37,48 €	44,98 €	37,48 €	44,98 €
	RM1-0036 Pick up roller	1	38,42 €	46,10 €	38,42 €	46,10 €
	RM1-2896 Feeder paper pick up	1	37,38 €	44,86 €	37,38 €	44,86 €
	RM1-2951 Power supply assy	1	66,28 €	79,54 €	66,28 €	79,54 €
HP LJ MFP M428dw	RM2-2555 Fuser assembly	1	226,14 €	271,37 €	226,14 €	271,37 €
	RM2-5452 Pick up roller assembly	1	58,54 €	70,25 €	58,54 €	70,25 €
	RM2-5397 Tray 2 separation roller assy	1	45,46 €	54,55 €	45,46 €	54,55 €
	RM3-7580 Dc controller PCB	1	25,14 €	30,17 €	25,14 €	30,17 €
	B3Q10-60145 Mount Chassis Assy	1	16,95 €	20,34 €	16,95 €	20,34 €
HP LJ2200	RC1-0939 Tray 1 Separation Pad	1	28,70 €	34,44 €	28,70 €	34,44 €
	RB2-6304 Pickup roller assy	1	24,40 €	29,28 €	24,40 €	29,28 €
	RC1-0954 Tray 2 Separation Pad	1	27,48 €	32,98 €	27,48 €	32,98 €
	RM1-0355 Fusing assy 220 V	1	24,90 €	29,88 €	24,90 €	29,88 €
	RM1-0313 Laser/Scanner assy	1	6,00 €	7,20 €	6,00 €	7,20 €
HP Officejet Pro X476 dw MFP	CN459-67006 Advanced cleaning kit	1	106,72 €	128,06 €	106,72 €	128,06 €
	D3Q24-67076 SERV ASSY - PRINTBAR LIFT MECH W	1	125,64 €	150,77 €	125,64 €	150,77 €
	CN598-67048 Printbar Lift Rod Z Stop	1	110,26 €	132,31 €	110,26 €	132,31 €
	D3Q24-67017 Redi Distribution Pca	1	17,12 €	20,54 €	17,12 €	20,54 €
	D3Q24-67005 Temperature humidity sensor sensor	1	18,14 €	21,77 €	18,14 €	21,77 €
HP PAGE WIDE 477dw	CN459-67006 Advanced cleaning kit	1	106,72 €	128,06 €	106,72 €	128,06 €
	D3Q24-67076 SERV ASSY - PRINTBAR LIFT MECH W	1	125,64 €	150,77 €	125,64 €	150,77 €
	CN598-67048 Printbar Lift Rod Z Stop	1	110,26 €	132,31 €	110,26 €	132,31 €
	D3Q24-67017 Redi Distribution Pca	1	17,16 €	20,59 €	17,16 €	20,59 €
	D3Q24-67005 Temperature humidity sensor sensor	1	18,14 €	21,77 €	18,14 €	21,77 €

Typ zariadenia	Náhradný diel ("ND")	<sup>1</sup> Predpokladaný počet ND v kusoch	Cena za ND vr. práce (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce (€ s DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ bez DPH)	Cena za ND vr. práce SPOLU (€ s DPH)
XEROX 5222	101R00435 Drum unit	1	325,94 €	391,13 €	325,94 €	391,13 €
	126K24993 Fuser unit	1	262,48 €	314,97 €	262,48 €	314,97 €
	604K20360 Feed roller kit	1	113,98 €	136,78 €	113,98 €	136,78 €
	960K32483 Scanner board	1	107,26 €	128,71 €	107,26 €	128,71 €
	007K88585 Main Drive	1	98,93 €	118,72 €	98,93 €	118,72 €
Xerox WorkCentre C123	604K20360 Feed roller kit	1	113,98 €	136,78 €	113,98 €	136,78 €
	604K20384 Fuser	1	370,33 €	444,40 €	370,33 €	444,40 €
	013R00589 Drum unit	1	240,72 €	288,86 €	240,72 €	288,86 €
	160K94205 MCU PWB	1	97,14 €	116,57 €	97,14 €	116,57 €
	604K71430 Exit sensor	1	41,01 €	49,21 €	41,01 €	49,21 €
<b>SUMA V € ZA PREDMET ZAKAZKY SPOLU</b>					<b>95 570,87 €</b>	<b>114 685,05 €</b>

**Príloha č. 1**

**Zoznam tlačiarňí a multifunkčných zariadení**

- sa nachádza v samostatnom dokumente vo formáte pdf.

